
Avslutning 
säsongen 
2024/2025



Poolspel -
snabbfakta

• Vi har haft 9 poolspel på Trängen

• 6 st poolspel i Västerås, totalt har
59 från vårt lag varit där 0-3 ggr.

• Vi har totalt haft 45 
spelare/målvakter inlånade från 
Team16. Några har kört med oss
upp till 6 ggr.  

• Vi har haft 3 olika spelare inlånade
från Team14

• Målvakt från TKH17 har varit med 
på flera poolspel



Cuper - snabbfakta

• Vi har varit iväg på 6 cuper

2024-12-15 Kil 2 lag

2025-01-06 Tyresö 3 lag

2025-03-22 Norrköping 3 lag

2025-03-23 Nyköping 2 lag

2025-03-29 Eskilstuna 3 lag

2025-04-05 Borlänge 3 lag



Resultat från enkät 
säsongsavslutning 2025

Team15

2025-04-08



Info
På följande bilder presenteras svaren av samtliga frågor från den enkät som skickades ut gällande 
säsongen som varit. Totalt svarade 38 av 49 spelare, sämre svarsfrekvens än förra säsongen. 

Kommentarer av allmän karaktär redovisas under varje fråga där sådana inkommit. Kommentarer 
som kan härledas till specifik spelare/ledare/förälder har plockats bort av integritetsskäl. 

Överlag kan vi se att det är väldigt höga resultat där majoriteten är väldigt nöjda med träningarna, 
poolspelen samt organisationen runt om laget (kallelser, upplägg, förberedelser, info mm). Det 
känns bra inför kommande säsong att vi inte behöver arbeta med några akuta avvikelser utan 
istället fortsätta bygga vidare på den grund vi under denna och förra säsongen skapat. 



Kommentarer från ledarna:

Kul att så många vill fortsätta spela! På denna 
fråga har 35 st svarat att de fortsätter i laget 
nästa säsong och 3 är osäkra.



Kommentarer från ledarna:

Eftersom de flesta tycker att det fungerar bra med ett 
veckoutskick kommer vi forsätta med det även nästa säsong. 
Vi försöker samla infon till en gång i veckan så det inte blir fler 
utskick än så.

Kommentarer:
• Bra med samlade veckomail

• Instämmer angående informationen, dock 
många mail/notiser när folk kommenterar 
saker som ibland inte är relevanta för alla.

• Bra upplägg att få info via veckobrev och 
påminnelser om viktiga datum

• Jättebra info men kan bli lite mycket ibland 
så man missar info. Men samtidigt uppstyrt.



Kommentarer från ledarna:

22 föräldrar är redan ledare för Laget (14 som svarat). Ytterligare 2 
skulle kunna tänka sig att ta sig an en ledarroll. Vi kommer 
kontakta er separat för att diskutera vidare.



Kommentarer från ledarna:

Vi ledare är tacksamma att ni ställer upp och svarar snabbt när vi 
frågar vilka som kan hjälpa till. Tack vare svaren i denna enkät har 
vi också en bättre bild över vad ni helst vill hjälpa till med vilket 
kommer underlätta framförallt hemmapoolspelen.



Kommentarer från ledarna:

Toppen att många svarar på kallelserna. Det gör det enklare för
oss att planera träningarna. 



Kommentarer från ledarna:

Vi eftersträvar att barnen ska vara självständiga i
omklädningsrummet. Nästa säsong ska barnen kunna sätta på sig 
sin utrustning själva. I sommar rekommenderar vi att man övar på 
detta samt knyter skridskor så kommer steget inte vara så stort 
när säsongen drar igång igen. 



Kommentarer från ledarna:

WOW vilket fint resultat! Vi kommer fortsätta med liknande
upplägg på träningarna inför nästa säsong då både spelare och 
ledare tycker träningarna är roliga och utvecklande. 



Kommentarer:
• Överlägset bästa träningar jämfört med 

andra sporter.

Kommentarer från ledarna:

Också ett väldigt fint resultat och tack för den fina kommentaren! 
Vi lägger ned mycket tid och planering på att försöka få ut så 
mycket som möjligt av istiden. 



Kommentarer från ledarna:

Roligt att så många orkar och vill vara med på 
poolspelen som är ungefär varannan vecka 
under säsongen. Det är helt OK att vara med 
och bara träna också om man vill det. 

Nu börjar planeringen inför nästa säsong 
med hur många lag vi ska anmäla till serien 
så alla får bra med speltid samtidigt som vi 
inte vill anmäla för många lag och sakna
spelare varje poolspel. 



Kommentarer:
• Ja, dock börjar det krävas minst 6 spelare då 

det ofta faller ifrån en eller flera. 

Kommentarer från ledarna:

Vi ser också att poolspelen håller ett högre 
tempo och blir mer intensiva. Vi ledare
kommer tillsammans diskutera bästa väg 
framåt men det är såklart optimalt att man är 
minst 6 spelare planerade inför varje 
poolspel. Vi vet också av erfarenhet att det 
snabbt kan falla bort spelare pga sjukdom osv 
som vi kommer behöva ta höjd för. 



Kommentarer från ledarna:

Kul att vi gått från 1 till  3 givna målvakter 
denna säsong. Och självklart går det jättebra 
att både stå i mål och spela ute. Det är bra att 
vi har bra samarbete med Team14 och 
Team16 så vi kan låna spelare och målvakter 
mellan lagen.



11. Att göra kioskschemat är svårt eftersom vi får veta vilka tider som kiosken 
behöver bemannas med kort varsel. Vi gör vårt bästa men skulle ändå vilja ha 
synpunkter på vad ni tycker varit bra samt vad som kan förbättras inför nästa säsongs 
planering. 

• Det har varit bra

• Ni gjorde det bra, inget att anmärka på

• Jag tycker det är bra när ni gör ett schema och sedan är det upp till föräldrar att lösa det

• Jag tycker det fungerat bra, informationen om var nyckeln fanns nådde inte mig. Men det löste 
sig.

• Tycker ni gör det grymt,  har inga invändningar

• Jag hade hellre arbetat i kiosken samma tillfällen som våra spelare har matcher istället för att bara 
åka till trängen för att stå i kiosk.

Kommentarer från ledarna:

Utifrån enkätsvaren kommer vi att fortsätta 
på liknande upplägg nästa säsong. Det är ett
föreningsbeslut att vi blir tilldelade 
kioskveckor så inget som vi som lag kan 
påverka där. 



12. Vi tar gärna emot förslag på aktiviteter som kan bidra till att utöka lagkassan. Vi 
kommer med stor sannolikhet ha 1-2 egna försäljningar nästa säsong och där får ni 
mer än gärna komma med idéer om vad vi ska sälja. 

• Tycker de säljaktiviteter Ni tar fram är bra

• Tror faktiskt kakburkar, som de säljer här på högstadiet, är fortsatt lättsålt. 

• Anordna större evenemang själva i stället för flera små försäljningar. Ex skridskodisko. 

• Parmesan har fungerat bra. När det är bingolotter till jul var det lite kort säljperiod. Vi sålde 
grundantalet för hockeyn men kunde sälja mer via fotboll eftersom den perioden stängde senare. 
Där missade hockeyn en del i lagkassan."

• Föräldrar kan hjälpa till med möblering och garderob vid evenemang på Conventum har jag hört.

• Cancerfondens armband tycker jag att vi ska sälja. 100:- bandet 50:- till oss 50:- till Cancerfonden. 

• Parmesanen är ju toppen!

• Toalettpapper Kommentarer från ledarna:

Tack för all bra input! Vi tar med oss 
ovanstående och ser om vi kan genomföra 
någon av ovanstående 
aktiviteter/försäljningar nästa säsong. 



Kommentarer från ledarna:



Övriga 
kommentarer -
fritext
Hjälpsamma lagledare. Trevliga och 
hjälpsamma. 

Tycker ni gör ett fantastiskt jobb. 
Tack för ert engagemang! 

Det är många av spelarna i laget som 
är kompisar även utanför laget. Det 
kan bli lite tokigt ibland när man tex 
tjoar "åh vad bra vi är i samma 
grupp" i omklädningsrummet, eller 
det blir mycket prat om att leka efter. 



Tack för den 
här säsongen!
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